
Державною міграційною службою України в межах компетенції 
розглянуто Ваш інформаційний запит від 20.09.2024 щодо імплементації 
актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), який надійшов з Секретаріату 

Кабінету Міністрів України, та повідомляється про таке.
Процедуру та вимоги щодо проведення міністерствами, іншими 

центральними органами виконавчої влади та державними органами 

первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу 

(acquis ЄС) для проведення комплексного порівняльного аналізу 

законодавства України відповідно до права Європейського Союзу (acquis ЄС) 
і виявлення невідповідностей, які необхідно усунути до початку та в рамках 

переговорного процесу щодо вступу України до Європейського Союзу, 
визначає Порядок проведення первинної оцінки стану імплементації актів 
права Європейського Союзу (acquis ЄС), затверджений  постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2023 № 189 (далі - Порядок).
Так, електронна таблиця проведення первинної оцінки стану 

імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) (далі - 

електронна таблиця) - інтерактивний електронний інструмент, що містить 
інформацію про стан імплементації актів права Європейського Союзу (acquis 

ЄС) згідно з переговорними розділами (абзац четвертий пункту 2 Порядку).
У свою чергу, Урядовий офіс координації європейської та 

євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України 

розробляє та надсилає головним виконавцям переговорного розділу та 
головним виконавцям, визначеним відповідальними за сфери, електронну 

таблицю та методику роботи з нею (підпункт 1 пункту 7 Порядку).
При цьому, головні виконавці переговорного розділу та головні 

виконавці, визначені відповідальними за сфери, складають таблиці 
відповідності законодавства України акту права Європейського Союзу 

(acquis ЄС) згідно з додатком 1 Порядку.
З огляду на зазначене, надсилаємо таблиці відповідності законодавства 

України акту права Європейського Союзу (acquis ЄС) складені Службою, як 

головним виконавцем за сфери міграції (імміграції та еміграції), у тому числі 
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протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних 

осіб, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів, у 

2023 році за переговорними розділами 23 «Судова влада та фундаментальні 
права» і 24 «Правосуддя, свобода та безпека» (додаються).

Додаток: на 791 арк. в 1 прим.
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